

相亲会周末报名掀小高潮

本报“三月三相亲大会”设8个报名点,没有报名的请抓紧

本报3月27日讯(记者 丁捷 田宗媚 姜海蛟 见习记者 张照朋) 由本报和日照市园林管理局联合主办的“三月三相亲大会”上周末报名“井喷”,不少报名点“80后”报名者扎堆。本次免费相亲大会设8个报名点,想报名的单身男女要抓紧了。

27日,在海曲公园报名点,工作人员刚刚开始接受报名,一位20多岁的女孩来到报名点,要给自己的同事小宋报名。小宋在一家酒店工作,周末两天正好值班,她特地把自己的信息写在一张纸条上,让同事“一字不差地抄写下来”,给报上名。

26日、27日两天,各个报名点都出现了“80后”青年男女扎堆报名的局面,其中不少人由父母陪伴着来报名。“儿子硕士毕业,年龄也不小了,可是相亲的事却不放在心上。”27日下午,在林海小区报名点,和儿子一起来报名的秦先生说。父子两人拿到报名表,在车内研究了将近10分钟,才把报名表格填完。

这次“三月三相亲大会”是由本报和日照市园林管理局联合主办的,相亲会报名、举办过程中不收取任何费用。报名结束后,工作人员将根据报名者所填写的相亲信息制作成精美的展示牌,在海曲公园内悬挂,指示牌上将不出现报名者的姓名,代之以相亲的编号。

“三月三相亲会”将于4月2日和3日在海曲公园举办,这两天正好是周末,如果您报了名,利用周末去逛一逛海曲公园,说不定您的展示牌上,对您中意的人已经密密麻麻地写满了联系方式,或许您的意中人正在海曲公园等您。

“三月三相亲会”设八个报名点

本次相亲会一共设立了8个报名点,您可以到这8个报名点之中的任何一个报名,报名时间为每天的上午10点到下午5点。

- 1.林海小区南门口,位于黄海一路贵和海纳商城西侧。
- 2.海曲公园正门门口,位于海曲中路80号。
- 3.本报编辑部,位于日照火车站南侧,海滨五路上的锦江之星旅馆三楼。
- 4.大自然数码维修中心,位于海曲中路28号,东港区政府广场东侧,国美电器正对面。
- 5.秦楼街道城建花园社区服务中心,位于威海路80号,城建花园小区内。
- 6.莒县报名点:聚众传媒工作室,莒县技术监督局往西80米,卧龙商业街东。
- 7.五莲报名点:柯达数码冲印店,五莲县解放路202-2号,良友宾馆南。
- 8.岚山报名点:中国移动岚山分公司门口,位于观海路中段。

报名要带齐证件

凡是报名参加本报相亲会的单身男女,需出示以下证件:

- 1.报名者个人有效身份证。
- 2.报名者户口簿或单身证明,单身证明包括:单位或居委会开具的单身证明介绍信或离婚证明、丧偶证明。
- 3.如果由他人代替报名,除了要携带相亲者的上述个人证件外,代报人还需要带好好自己的身份证。



▲3月27日,在相亲会海曲公园报名点,许多市民前来报名参加相亲会。
▲“三月三相亲会”海曲公园报名点。

本报记者 丁捷 摄

相亲会花絮

孩子忙工作 父母替报名

26日,在海曲公园报名点,一位老人为年过而立之年的儿子来报名。老人介绍,儿子是典型的“事业型”男人,由于工作忙把婚事耽误了下来。

这名老人姓丁,一直住在黑龙江省,儿子毕业后在日照工作,刚刚买了房子不久,最

近丁先生特地来日照给儿子帮忙装修房子。丁先生说,正好赶上这次相亲会,由于儿子太忙,于是他就过来替儿子报个名。

丁先生的儿子今年31岁,“在一家贸易公司做事,大学毕业之后一直忙于事业,”耽误了

婚事,丁先生说。

一个月前从黑龙江赶到日照为儿子操办房子问题的丁先生,在得知本次三月三相亲会举办事宜之后,第一时间告诉了儿子,在得到儿子同意后,丁先生第二天就赶到海曲公园报名点为儿子报名参加相亲会。

丁先生希望儿子早点结束单身生活,他和老伴也能不再为儿子的个人问题操心。

“相亲应该实际一点,不能这山看着那山高,挑了又挑,不仅把自己给耽误了,还让父母一直操心。”丁先生说。

见习记者 张照朋

儿子来报名 老爸当参谋

27日下午3点多钟,在林海小区报名点,驶来一辆黑色越野车。原来,秦先生陪同儿子专门开车到林海小区报名点,“监督”儿子报名。

秦先生说,儿子出生于1982年,早已到了结婚的年龄,平日里为小秦介绍对象的

很多,但他总是一副不急不忙的样子。“眼看着我好多朋友都抱上孙子了,我能不急吗?”于是,在得知本报举办相亲大会之后,秦先生亲自上阵,和儿子一同来报名点报名。“有这样的好机会不能错过,说不定就遇到他喜欢的好女孩

了。”

在小秦填写报名表时,秦先生在一旁专心致志地指导,“个人简历”、“择偶要求”,填写每一项时两人都要字斟句酌。据秦先生介绍,小秦是硕士研究生,目前在日照的一所当老师。他对未来儿媳

的要求是首先有份稳定的工作。

报名表填写完了,但秦先生仍然不放心,“我得再看一遍才行。”在仔细斟酌之后,他又领了一张新表,儿子重新修改填写后才露出满意的神情。

本报记者 姜海蛟

家有三套房 儿媳要清秀

27日上午一大早,家住石白的丁女士来到本报编辑部报名点,她要找一位“眉清目秀”的儿媳。

丁女士告诉记者,儿子今年30多岁了,婚姻大事还没有着落,做家长的很着急。看到本报要举办“三月三相亲大会”的消息,老

两口决定为儿子报名。填表时,丁女士不忘夸儿子,“我儿子很优秀,有稳定工作,我们家还有三套房子,总之,媳妇嫁到我们家肯定是受不了罪的!”

替儿子来报名,丁女士填起来一点都不马虎,每一栏的填写都反复看好几遍。“我能

再改一下吧?把户籍、职业要求那栏加上‘在日照有正式工作的’。”丁女士填完表格后仔细浏览了一遍,觉得填得还是少了一点,决定再加一条。“我和老伴儿对儿媳都没有什么特殊要求,只要是工作在日照的就行,最好工作稳定一点。”

上午十点钟,丁女士填完报名表走出编辑部,不一会儿却又折回来,要求再改一下表格。“‘择偶要求’再加一个条件,得是面目清秀的,我儿子长得很帅的!”说着,丁女士又取回表格戴上眼镜仔细地填起来。

见习记者 王娇

小伙挺传统 心仪贤惠嫂

相亲可不是大龄剩男剩女的专利,不少90后小伙、小嫂也来报名参加相亲会,结识新朋友。

1991年出生的小宁以前就参加过相亲节目,参加相亲会对他来说是新的尝试。“各种形式都要勇于尝试,没

什么不好,因为平时工作忙,没有机会认识女孩子,”小宁说。虽然是90后,但小宁的择偶要求却很传统,“贤惠、孝

顺,还要温柔大方”。“还是传统一点的女孩子可爱,”他笑着说。

本报记者 田宗媚